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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Βράβευση σχολείων στο πλαίσιο του 6ου Διαγωνισμού 
«Η παραγωγικότητα στην εκπαίδευση» 

16 Μαΐου 2014 
 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή, 16/05/2014 η τελετή βράβευσης του 6ου 
Διαγωνισμού «Η παραγωγικότητα στην εκπαίδευση», ο οποίος διοργανώθηκε από το Κέντρο 
Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  Τα 
βραβεία στα σχολεία που διακρίθηκαν στο πλαίσιο του Διαγωνισμού απένειμαν οι Υπουργοί  
Παιδείας και Πολιτισμού και Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
Χαιρετίζοντας την τελετή βράβευσης, η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων Ζέτα Αιμιλιανίδου, υπογράμμισε τη σημασία της παραγωγικότητας στο να είναι 
ανταγωνιστική η κυπριακή οικονομία, ιδιαίτερα σε συνθήκες οικονομικής κρίσης, και τόνισε ότι 
η Κυβέρνηση “επενδύει” στους νέους, που είναι το μέλλον του τόπου. 
 
Επεσήμανε επίσης ότι η ανάπτυξη που επιδιώκουμε ως πολιτεία, πρέπει να συνοδεύεται από 
ψηλή παραγωγικότητα, προκειμένου η χώρα μας να είναι ανταγωνιστική. Σημείωσε δε ότι ο 
Διαγωνισμός δίνει κάθε χρόνο την ευκαιρία σε πολλούς μαθητές και εκπαιδευτικούς να 
εμβαθύνουν στην έννοια της παραγωγικότητας και να αντιληφθούν τη σημασία που έχει για 
τους ίδιους, την οικογένειά τους και ολόκληρη την κοινωνία. 
Η κ. Αιμιλιανίδου συνεχάρη τους εκπαιδευτικούς και μαθητές που έλαβαν μέρος στο 
Διαγωνισμό για την προσπάθεια που κατέβαλαν και τη δημιουργικότητα που επέδειξαν.  
Ο Διαγωνισμός «Η παραγωγικότητα στην εκπαίδευση» προκηρύχθηκε τον Ιανουάριο 2014 
από το Κέντρο Παραγωγικότητας σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  
Βραβεύθηκαν  τα ακόλουθα σχολεία: 
ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

− ΙΣΤ’ Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού (Βραβείο)  

− Γ’ Δημοτικό Σχολείο Μακεδονίτισσας – Στυλιανός Λένας (Έπαινος) 

− Ειδικό Σχολείο «Θεοσκέπαστη Πάφου» (Έπαινος) 
ΓΥΜΝΑΣΙΑ 

− Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού (Βραβείο) 
ΛΥΚΕΙΑ  

- Λύκειο Αραδίππου  και Ιδιωτική Ελληνική Σχολή Forum (Βραβείο) 
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Στιγμιότυπο από την τελετή βράβευσης του 6ου Διαγωνισμού «Η παραγωγικότητα στην εκπαίδευση» 


